

马鞍山长江段一艘轮渡沉没

事发昨日凌晨 9人被救 12人失踪

新华社合肥8月16日电(记者朱青、鲍晓菁)记者从安徽省政府应急管理办公室了解到,16日1时40分左右,安徽省马鞍山长江段发生一起轮渡沉没事故,初步确定有12人失踪。

据了解,该轮渡为马鞍山市马和轮渡104号船,由马鞍山发往和县,途中发生意外沉没。初步查明该船核载14车位,实载5辆货车、3辆轿车和2辆电瓶车。截至记者发稿时,有9人被救起、12人失踪。

事故发生后,目前有4艘轮船、4艘海巡艇及1艘公安艇在现场救援,事故原因正在进一步调查中。



轮渡沉没事故现场

储户巨款被盗刷 银行称“无责任”

重庆一储户索赔大半年无果引质疑

一直以来,重庆市民董丽丽都认为,保管钱的最保险办法是将钱存到银行,直到2011年12月她银行卡里40余万元被盗刷为止。然而,令董丽丽没有想到的是,当她找到发卡的工商银行讨要赔付时,对方却以自己没有责任为由而拒绝赔付。

丢钱:40余万被盗刷

2009年6月30日,重庆渝北区市民董丽丽在中国工商银行重庆加州支行办了一张银行卡,该卡仅

办理存取款及理财业务,未开通网银及其他金融业务。2011年12月26日晚,董丽丽在重庆一餐厅刷卡消费时被告知余额不足,她以为POS机出了问题。直到她当晚再次刷卡消费无果时,才意识到事情的严重性。她赶紧查询余额,发现卡中的455377.92元早已不翼而飞。

“我立即拨打95588并前往银行查询,被告知该笔存款于2011年12月26日17:02在澳门经他人通过购买珠宝首饰刷POS机划走。”

据董丽丽介绍,从报案到现在

已经过去大半年,仍然没有任何结果。

其实,董丽丽的遭遇并不是孤例。记者通过“银行卡盗刷维权联盟”获悉,仅该联盟中就有10余名储户的银行卡被盗刷,受害者被盗刷金额从数千元到数十万元不等。

质疑:钱存银行不安全

“我的钱存在银行,银行卡就是唯一的凭据,卡未离身,钱却没了,我现在急着用钱,银行对我不

予赔付,法院又迟迟不宣判结果,我的损失谁来承担?以后谁还敢把钱存在银行?银行称自己无过错,难道是我的过错?”董丽丽质疑道。

西南政法大学经济法教授陈鹏飞称,储户和银行之间的储蓄存款关系是一种合同关系,银行负有保管储户银行存款及个人信息的义务。储户使用银行卡期间不存在遗失或保管不当的过错,银行方面应当及时赔付储户的损失,银行可在案件侦破后向盗刷银行卡的行为人追偿。

(据新华社电)

别人“丰胸” 他却“丰头”

男子饱受折磨14年,近日取出当年注射物

本报综合消息 “别人可以‘丰胸’,我为何不能‘丰头’?”14年前,广东籍男子向群在看到一则注射“丰胸”广告后突发奇想,到医院将自己的扁头“丰圆”,结果从此饱受头疼等病痛折磨。8月15日,记者从武警广东总队医院获悉,该男子日前向该院求助,并接受手术取出当年的头部注射物。

读高中时,向群因为脑袋右侧扁平,经常被同学嘲笑。“他们总说我的脑袋扁得像切菜砧板,让我很受伤和自卑。”由于不自信,大专毕业后向群总和工作机会擦肩而过。后来,苦恼的他无意间看到一则注射“丰胸”广告,竟然异想天开地认为,既然胸能丰起来,头也一定可以。

向群于是找到广州某医院咨询,该院一位汪姓医生在没有对他进行任何身体检查和手术风险评估的情况下就为其进行手术。据向群介绍,手术只进行了不到半个小时,当时他被注射了4瓶英捷尔法勒及骨粉,费用为1800元。

向群说,术后不久,他的脑袋摸上去粗糙不平,四五个月后,脑右后侧开始发硬。

更为糟糕的是,“头虽然变圆了,可我变得精神差,时常感觉四肢乏力、头晕、头痛,还有恶心呕吐、嗜睡、食欲减退等症状,一直持续至今不曾间断。”向群当时并不知道,这是注入其

脑内的英捷尔法勒临床并发症的表现。

据介绍,英捷尔法勒是人们谈之色变的“丰胸”材料“奥美定”的前身,来自乌克兰,其单体有剧毒。该材料因其使用后出现的严重并发症已于1999年就被国家药监局叫停。

后来,向群曾回到为他做“丰头”手术的医院咨询,医生却告诉他,若要取出注射物,过程会像“敲地砖”一般难受。他又跑了几家医院,均被告知无法为他做手术取出。

日前,向群来到广东武警医院求助,该院为其做了一个多小时的手术,终于将其脑中约拇指大小的骨粉取出。

广东武警医院整形修复科研中心整形外科主任谭兴东介绍,14年的时间已经导致向群头部的骨粉形成硬结,且与头骨结合紧密,连最锋利的手术刀都无法将之刮下,医院最后不得不使用磨骨器械才能取出骨粉。“幸运的是,英捷尔法勒依然停留在病人的头皮表层,没有渗透进颅内。”谭兴东说。

“目前整形行业良莠不齐,大小美容机构数不胜数,然而消费者缺乏‘火眼金睛’,很难分辨哪些才是正规的医疗整形机构。”在谈到行业规范时,谭兴东希望卫生监管部门加大监管力度,尽早规范整个行业。

(赖竞超)



自2010年7月份以来,湖北省随州市遭受持续3年、25个月、60年一遇的特大干旱,2012年成为该市有水文和气象记录以来,降雨量最少、蓄水量最少、旱情最严重的一年,该市降雨量较历史同期减少52%。持续的干旱加上历史罕见的高温高蒸发天气,使得随州旱情持续加剧,蓄水量同期减少79%,接近死水位以及死水位以下的水库489座,占总数的70%。图为旱情严重的随州市广水杨寨镇在打大井。 新华社发

粤港澳三地警方联合打掉39个有组织跨境犯罪团伙

新华社广州8月16日电(记者扶庆、李娜)记者16日从广东省公安厅获悉,在粤港澳三地警方联合开展的“雷霆12”行动中,共打掉黑社会组织跨境犯罪团伙39个,破获黑社会组织跨境犯罪案件311起,抓获有组织跨境犯罪嫌疑人529名。

“雷霆12”是打击有组织跨境犯罪的专项行动,于今年7月9日至8月8日开展,由广东省公安厅组织广州、深圳、珠海、佛山、惠州、中山、东莞、江门、肇庆珠三角9市及顺德区公安机关联合港澳警方共同完成。

行动期间,广东省参战公安机关共出动警力65908人次,缴获各类枪支68支、子弹2806发、爆炸物6个、车辆289辆、各类毒品730余公斤、赃款1257万余元,清查涉及境外人员经营背景的娱乐重点场所数十处,有效净化了粤港澳三地的社会治安环境。

30吨槽罐车侧翻泄漏致1死1伤

据新华社电8月16日9时左右,京台高速浙江衢州境内廿八都出口处,一辆由上海开往福建建瓯的载有30吨提炼燃油的酸化油槽罐车发生侧翻并泄漏,导致1死1伤。

据参与救援的衢州市消防支队江山大队的战士介绍,油罐车侧翻于匝道转弯处的路基下,罐体尾部破裂发生漏油,大量酸化油正从破裂处向外流出,罐体周边泥土已被泄漏的酸化油浸透。

目前,已确认两名驾驶员一死一伤,事故的具体原因正在进一步调查中。

广铁集团回应高铁停电倒开:系国际通用应急办法

据新华社电广铁集团8月16日就部分媒体报道的“武广高铁停电故障后倒开20公里冲出无电区”一事发表公开回应称:武广高铁G1160次列车运行中遭遇停电故障,但没有加速冲过故障点,而是采取依靠惯性通过无电区段,这是国际通用应急处理方法。

西部首例基因芯片试管婴儿西安诞生

据新华社电西安唐都医院召开新闻发布会称,西部首例、我国第三例经基因芯片试管婴儿助孕成功妊娠的龙凤胎8月15日顺利在西安诞生。

据介绍,一对曾产下唐氏综合征患儿的男女不育症患者夫妇,2011年在西安唐都医院进行全基因组遗传学筛查、排除染色体异常,将正常的胚胎植入母体子宫,母体怀孕38周后,经剖宫产手术顺利分娩一对龙凤胎。

据介绍,基因芯片试管婴儿技术是最新的第三代试管婴儿技术,即胚胎植入前进行遗传学诊断和筛查,一次性对其46个染色体进行筛查,排除染色体数目和结构异常或带有遗传性疾病的胚胎,优选出健康胚胎植入母体子宫内成功助孕。